



O nouă serie de cursuri de limbă chineză la Deva

Cursurile de limbă, cultură chineză și Taichi, organizate la Deva, continuă și în anul școlar 2018-2019. Acestea sunt destinate elevilor și hunedorenilor de orice vârstă, sunt gratuite, iar înscrierile încep săptămâna viitoare.

© Raluca STROLA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu Liceul de Arte „Sigismund Toduță” din Deva, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu și Institutul „Confucius” din Sibiu, continuă proiectul început în anul 2013, proiect cultural-educativ ce are drept componentă centrală organizarea de cursuri de limbă și cultură chineză și Taichi la Deva. În acest sens, instituția de cultură anunță organizarea în continuare a acestor cursuri gratuite și în anul școlar 2018-2019. „Interesul pentru civilizația și cultura chineză, pentru artele specifice acestei țări, pentru istoria și economia Chinei, a fost tot mai mare și un public tot mai numeros

ni s-a alăturat în acești ani de când am demarat parteneriatul. Cererile de înscriere la cursurile de limbă chineză sunt tot mai numeroase și provin de la oameni de toate vârstele și de diverse profesii. Cei care vor parcurge aceste cursuri vor avea avantajul și privilegiul de a se familiariza cu limba chineză, cu simbolistica ei specifică, vor cunoaște din ce în ce mai bine cultura, civilizația și o bună parte din tradițiile poporului chinez”, a declarat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara. Înscrierile la aceste noi cursuri se vor face de către cei interesați, personal, pe baza actului de identitate, la secretariatul Bibliotecii Județene, în perioada 5 martie – 31 mai 2018. Sunt disponibile 120 de locuri la cursuri, 60 pentru

cele de limbă și cultură chineză, respectiv 60 pentru cele de Taichi. Cursurile vor începe în ziua de 8 octombrie 2018.

Campanie de strângere de jucării pentru copii nevoiași

Hunedoreni care doresc să aducă bucurie pe chipurile copiilor vitregii de soartă din centrele de plasament din județ au posibilitatea să doneze câte o jucărie. Acțiunea se desfășoară în cadrul campaniei „O jucărie pentru fiecare copil”. Campania este derulată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva. „Cu acest prilej, pornim o amplă campanie de sensibilizare și atragere a membrilor comunității, a locuitorilor din județul Hunedoara pentru a le dăruii jucării copiilor din centrele de plasament ale județului. Prin jucăriile pe care, cu mare entuziasm, le colectăm și le dăruim acestor copii, dorim să le oferim și un strop de bucurie, să-i facem să uite, măcar

de ziua lor, că nu au părinți sau au fost ruși de familie. Proiectul nostru are drept țintă copiii din centrele de plasament din județul Hunedoara, centre către care ne vom îndrepta și în acest an. În cele trei luni care ne despart de începutul lunii iunie, cei care doresc vor putea aduce jucării la Biblioteca Județeană. Este un gest aparent mic, dar cei care vor veni cu jucării vor fi, într-un fel, înlocuitorii părinților pe care acești copii nu-i au sau de care sunt despărțiți”, a declarat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Toți cei care vor să le dăruiască acestor copii jucării sunt așteptați în perioada 5 martie – 29 mai, la Secția de Artă și Carte Franceză a Bibliotecii Județene, cu sediul în municipiul Deva, str. 1 Decembrie 1918, nr. 26. Acolo se va afla un centru de colectare a jucăriilor, care va fi deschis de luni până vineri între orele 10:00 și 18:00, iar sâmbăta între orele 9:00 și 14:00.